FOLKLOR, grupu vode Indira Tulek, Edisa Avdic i Jordana Livancic
Folklorna grupa je ponovo pocela da se okuplja tokom 2016. godine, a vec 2017. godine postigla zavidne rezultate. Grupa se okuplja i trenira nedjeljom u 17.00 – 20.00 i po potrebi. Ucesnice grupe su ucestvovale na seminaru za koreografe narodnih bosansko-hercegovackih igara u Göteborgu. Ucestvovali su na Regionalnoj i na Saveznoj smotri kulturnog stvaralastva u organizaciji BHRF-a. 
Oprema za igrace je na zadovoljavajuci nacin kompletirana pa nas folklor moze u svako doba da se odazove na ucesce u svim manifestacijama. 
U 2017. godini folklorna grupa,  a i ostali zainteresovani su imali priliku za druzenje sa udruzenjem ”Sarajevo” u Malmöu. Tom prilikom su imali i zajednicki trening u cilju zajednickog obucavanja i razmjene znanja i iskustava. Druzenje se pokazalo kao vrlo pozitivno i prisutni su izrazili zelju za nastavkom ovakve prakse. Takvo jedno druzenje i zajednicki trening planira se za proljece ove godine u nasem udruzenju, to jest u Gislavedu. Takodje ce nasa grupa zajedno sa drugima ucestvovati na sljedecem seminaru za koreografe, koji ce biti odrzan 4-5/2. 2018. godine u Göteborgu.
Odgovorni ce raditi na prosirenju  grupe sa ucescem djecaka i momaka, a i povecanjem broja zenskih clanova grupe.
Program za ucesce u smotrama je osmisljen, grupa trenira, a u toku su dogovori sa Konom oko snimanja pratece muzike za odabrani program.
Svi zainteresovani su dobro dosli za podrsku folklora i pomoc oko organizovanja.
