IZVJESTAJ O RADU UDRUZENJA U 2017. GODINI
Udruzenje je tokom 2017. godine djelovalo u skladu sa Statutom udruzenja, Planom rada utvrdjenim na Godisnjoj skupstini odrzanoj 19/2. 2017. i u skladu sa aktuelnim desavanjima u drustvu, a vaznim za clanstvo i udruzenje u cjelini. Proteklu godinu je Glavni odbor, na svojoj sjednici odrzanoj 10/1. 2017. godine,  ocijenio kao vrlo uspjesnu jer su postignuti mnogobrojni pozitivni rezultati. Takodje se konstatuje sa zadovoljstvom da se broj clanova povecava permanentno te da i aktivnosti koje provodimo obogacujemo novim ucesnicima koji sa sobom donose nove ideje.                                                                                                                                  Aktivnosti udruzenja su imale interni karakter i interni znacaj, ali su mnoge aktivnosti odvijane i u saradnji sa drugim organizacijama u uzoj i siroj sredini, kao na primjer: saradnja sa Gislaved komunom, NBV-om, Regijom Jönköping,  Savezom bh udruzenja, Bosanskohercegovacko-svedskim savezom zena, Bosansko-hercegovackim savezom omladine, Islamskom zajednicom Gislaved, mm.                                                                                                              Od znacajnijih aktivnosti udruzenja izdvojicemo sljedece:
· Permanentno se radilo na animiranju i angazovanju novih clanova, posebno mladih. Ukljucivani su u sve segmente djelovanja udruzenja u kojima su oni nasli svoje interese i koji su njima izgledali atraktivni. U vezi s tim mozemo sa zadovoljstvom konstatovati porast broja clanstva.
· Udruzenje je kroz svoje predstavnike uzelo ucesca ucesca u svim godisnjim skupstinama organizacija sa kojima saradjujemo.
· Imali smo predstavnike na svim informativnim susretima u aranzmanu Gislaved komune i aktivirali se u skladu sa dogovorima utvrdjenim na tim sastancima.
· Organizovali smo vise susreta omladine i djece u cilju boljeg upoznavanja i zblizavanja, kako bi zajedno mogli da postizu jos bolje rezultate. Omladinska sekcija je izabrala novo rukovodstvo, a predsjednik sekcije je Asmir Vuckic. Od samog pocetka godine pokazali su se vrlo pozitivni rezultati u radu omladine.
· U sve aktivnosti smo ukljucivali mladje clanstvo kako bi udruzenje bilo  pravovremeno podmladjeno i osposobljeno na nesmetan kontinuiran rad.
· Udruzenje je kroz ucesce nasih predstavnika i grupa bilo ukljuceno u sve aktivnosti organizovane sa bosanskim i svedskim saradnickim organizacijama: Gislaved komuna, Regija Jönköping, NBV, BHRF, BHSSZ-a, BHUF, a to su regionalne smotre, Savezna smotra,  seminari, sastanci, projekat ”Maternji jezik i dvojezicnost”, ”Vezi za mir” i druge.
· Sekcije naseg udruzenja su uzele aktivno ucesce na Regionalnoj smotri kulture odrzanoj u Värnamu 29/4. 2017. godine.
· 6/5. 2017. godine je nasa delegacija ucestvovala u Verksamhetskonferenciji NBV-a u Jönköpingu. 
· 26/6. Smo imali öppet hus för almänheten. Tom prilikom smo posjeceni od komune, NBV-a i drugih posjetilaca.
· Organizovali smo zajednicki izlet na Holmen. Tom prilikom su uprilicene razlicite zabavne drustvene igre i grilanje.
· Djecu, omladinu i odrasle smo angazovali kroz edukativne sadrzaje kao na primjer izlozbe knjiga, seminari,  informacija o projektu za maternji jezik itd.
· Bosanska dopunska skola je radila tokom cijele godine, pa su postignuti odlicni rezultati na Saveznoj smotri /govorni dio odrzanoj oktobra mjeseca u Gislavedu u prostorijama udruzenja.
· Permanentno je podrzavana i sekcija zena i omogucavan normalan rad kroz dobre uslove za odvijanje aktivnosti i za ucesce u sastancima i seminaraima u aranzmanu BHSSZ-a. 
· Omladinska sekcija je takodje obogacena i novim clanstvom, novim rukovodstvom, pa i novim sadrzajem rada.
· Predstavnici omladine i sekcije zena su ucestvovali u seminaru o maternjem jeziku i aktivno se ukljucili u planiranje daljenjeg rada na ovom pitanju.
· Predstavnici udruzenja su aktivno ucestvovali u radu Regije Jönköping i na taj nacin bili informisani o radu projekta o maternjem jeziku i potrebi ukljucivanja u svojim mogucnostima.
· Zavidne rezultate je postigla i fudbalska sekcija udruzenja. Najbitnije u ovom segmentu je poducavanje omladine o fer ponasanju i sportskom odnosu prema suigracu, posmatracu i protivnickom igracu. Fudbalska sekcija igra veoma vaznu edukacijsku ulogu medju mladima, na sto smo takodje veoma ponosni.
· Tokom godine kroz cijeli rad udruzenja postovane su odredbe u Programu o drogama/Drogpolicy i u progaramu o saobracaju/Trafikpolicy. Ovo je jedan segment veoma dobre saradnje sa Gislaved komunom i sa NBV-om. Slijedeci ove programe ostvaruju se znacajna ekonomska sredstva. 
· 18/11. Smo ucestvovali u radu godisnje skupstine NBV-a Jönköping.
· 19/11 Konferencija ”Maternji jezik i dvojezicnost”, ucesce uzeli predstavnici naseg udruzenja svih starosnih doba.
· U novembru mjesecu, 25/11. ucestvovali smo na Saveznoj smotri kulture i tom prilikom je nas hor osvojio prvo mjesto. Bh udruzenje Gislaved imalo je zadovoljstvo i cast da bude proglaseno za NAJUSPJESNIJE bh udruzenje u Svedskoj. To priznanje je uruceno na osnovu svih rezultata postignutih kroz jedan duzi period, ali su u obzir prije svega uzeti rezultati sa takmicenja na Saveznoj smotri (oba dijela: govorni i muzicki). Velika je cast dobiti takvo priznanje od svoje organizacije.
· U prostorijama udruzenja je organizovano obiljezavanje Dana drzavnosti BiH prigodnim kulturnim programom, poslije cega je upriliceno zabavno vece uz prijatnu muziku i ples. Ovom prigodom su najuspjesniji i najvredniji ucenici nagradjeni knjigama o jeziku.
· U toku godine udruzenje je saradjivalo sa Dobrotvornom humanitarnom organizacijom Merhamet, Ambasadom BiH, Islamskom zajednicom i sa drugim bh organizacijama kad se za to ukazala potreba.
· Radi opustanja, boljeg upoznavanja i druzenja redovno su organizovane veceri druzenja, muzike i zabave. 
· Udruzenje je permanentno saradjivalo sa urednistvom GLSA BiH i redovni je pretplatnik na novinu. Clanstvo se informise, a mladji osim informacije usavrsavaju svoje jezicke sposobnosti.
· Udruzenje je kupilo odredjeni broj pravopisnih prirucnika kako bi se omogucio jos bolji rad Bosanskoj dopunskoj skoli.
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