KOMUNA 
· Saradnja sa Gislaved komunom je uglavnom bazirana na rad sa Kancelarijom za aktivnosi u slobodno vrijeme/Fritidskontoret.
· To je raportiranje aktivnosti sa djecom i omladinom starosti do 25 godina.
· Nasi predstavnici se redovno odazivaju na sve formalne i neformalne razgovore sa predstavnicima komune.
· Predstavnike komune smo redovno obavjestavali i pozivali na anse vazne dogadjaje. Imali smo posjetu i prilikom Otvorene kuce i na Saveznoj smotri. Broj prisutnih je bio prijatno iznenadjujuci.
· Vrlo vazan dio nase saradnje sa komunom je i takozvano nocno dezuranje/Nattvandring. Sredstva koja se tom saradnjom ostvaruju nisu za zanemariti, ali je puno vaznije to sto pokazujemo interes za ukljucivanjem u drustvene aktivnosti. Time pokazujemo nasu ozbiljnost i odgovornost. Veliku zahvalnost za ovaj dio dugujemo Atifu Radaslicu, jer je on uvijek na vrijeme tamo gdje treba i informaciju pravovremeno prosljedjuje i ostalim clanovima GO. Zahvaljujuci mnogima, a prije sbega Atifu redovno dobijamo vrijeme za dezuranje, pa time i sredstva.
· Osim redovnih aktivnosti i dezuranja sredstva od komune ostvarujemo i na osnovu Programa protiv droga i Programa putovanj/transporta od naseg mjesta do nekog drugog mjesta udaljenog vise od 40 km. Ovaj dio se odnosi sam ona djecu i omladinu.
· Osim Atifa kontakte sa komunom obavlja i predsjednik kad se za to ukaze potreba.

