Sekcija zena ”Osmijeh” Gislaved
Odbor sekcije zena je sastavljen od sedamnaest clanica dobrovoljno ukljucenih u taj rad. Sekcija broji ca 200 clanica manje ili vise aktivnih.                                                     Predsjednica je Senija Bahtijaragic. 
· Sekcija se sastajala i dogovarala redovno: sedmicno ili po potrebi.
· Sekcija je imala svoj plan rada uskladjen s planom rada BHSSZ-a i u skladu sa planom rada naseg maticnog udruzenja. Ukjlucivala se u sve zajednicke aktivnosti BHSSZ-a. Imali smo predstavnike na svim sastancima, seminarima, manifestacijama i u svim akcijama od zajednickog znacaja. Nasa sekcija ima predstavnike u GO BHSSZ-a kao odgovorna za humanitarni rad (Milena Radaslic), clanica odbora za kulturu (Mirsada Zekiri), rezervna clanica GO (Saliha Salihovic) i predsjednica Skupstine BHSSZ-a (Sadeta Muric). Na sve obaveze su se odazivale redovno i po dogovoru izvrsavale prihvacene zadatke.
· U toku je realizacija projekta ”Vezi za mir” u koji smo takodje aktivno ukljucene. 
· U svim organizovanim druzenjima zena nasa sekcija je uzela aktivnog ucesca. Jednom takvom druzenju bile smo domacice.
· U sva desavanja u udruzenju, a vazna za cjelokupno clanstvo, bile smo ukljucene od planiranja do izvrsenja. Smatramo da imamo odlicne uslove za djelovanje i sve cinimo sa zadovoljstvom.
· Odazvale smo se i prisustvovale svim godisnjim skupstinama bh organizacija i NBV-a. 
· Takodje redovno imamo predstavnicu i na formalnim dogovorima sa Gislaved komunom s kojom imamo odlicnu saradnju.
· Ovim takodje zelimo izraziti zadovoljstvo i zahvalnost rukovodstvu udruzenja/GO/predsjedniku i ostalim aktivistima udruzenja za nesebicnu podrsku i pomoc u svim aktivnostima specificnim za nasu sekciju.
· Pozdravljamo Skupstinu i zelimo uspjesan rad.
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