         Plan rada udruzenje za 2020

Plan rada BiH Gislaved za period 2020 zasniva se na analizi rada u dosadasnjeg rada i potrebama UDRUZENJA u narednom periodu a u skladu sa Statutom BiH Gislaved.Nakon analize rada i diskusija u protekloj godini,GO predlaze sljedeci plan rada za 2020(2020-2025)g.
1. CLANSTVO
U toku narednog perioda intenzivno raditi na prilagodavanju nacina rada i angazovanja u udruzenju.Novi nacin rada,moderan pristup organizovanju i komunikaciji ,korespodenciji i informisanju neophodni su da se nas klub razvija u pozitivnom smjeru.Neophodno je stvoriti preduslove za okupljanje svih nasih clanova sadasnjih i clanova koi su ranije bili aktivni u nasem klubu(BiH gradana).
2. KULTURA I TRADICIJA
Ocuvanje kulture i tradicije BiH medu nasim clanstvom je jedan od najvaznijih zadataka naseg KLUBA.
U okviru ove oblast planira se:
.Popuna i formiranje odbora za kulturu
.Ucestvovanje  na Saveznoj i Regionalnoj smotri kulturnog stvaralastva i skolstva na nivou Svedske.
.Obiljezavanje vaznih datuma koi su vezani za BiH(Srebrenica,Prijedor,25 novembar-Dan drzavnosi,1 mart-Dan nezavisnost) .
Nova godina i 8 mart.
.Organizovanje i ucestvovanje na seminarima za koreografe(vode horske,dramske,recital,teater i dr.)
.Uspostavti i prosirivati saradnju na kulturnom planu na nivou saveza(BHRF,BHUF,BHSZ) takode podsticati(uspostaviti) saradnju sa drugim udruzenjima i Svedskim organizacijama na kulturnom planu.


3. SKOLSTVO
Popuna odbora za skolstvo posto postoi potencijal u nasem clanstvu.
Obezbjediti svim saradnicima potrebnu pomoc za uspjesan rad,konkretne informacije,neophodni udzbenici i drugi radni materijal.Sa popunom odbora za skolstvo omoguciti organizovznje i direktniji pristup prema BDS dabi se omogucilo djeci da na vise nacina govore i usavrsavaju BOSANSKI JEZIK.
4. Ravnopravnost i borba protiv rasizma i diskriminacije
Ovaj dio u radu udruzenja ostvaricemo nasim aktivnostima na:
Posticanjem nasih clanova na ucescu i organizovanju seminara,cirkela na teme demokratije,rasizma i diskriminacije.Ravnopravno zastupljenosti svih polova i svih starosnih grupa u izvrsnim organima UDRUZENJA.
5. INTEGRACIJA
Integracija i ukljucivanje u Svedsko drustvo je dio aktivnosti BiH GISLAVED.
Segment integracije je prisutan kroz saradnju sa svedskim organizacijama,aktivno ukljucivanje nasih predstavnika u rad svedskih organizacija.
6. SARADNJA
Saradnja sa savezima i bosansko-hercegovackim organizacijama u Svedskoj odvijati cese u okviru dogovorenih aktivnosti gdje nase clanstvo i klub imaju zajednicki interes.
Saradnja sa IZ Gislaved u svim segmentima gdje imamo zajednicki interes uz uzajamno postovanje i integritet.Razlicitosti koje postoje u radu i organizaciji ne treba da budu prepreka za bolju saradnju.
Saradnja sa NBV,ucestvovati na seminarima i edukaciji novih clanova(voda cirkela).
Saradnja sa GISLAVED komunom,odazivati se i ucestvovati u aktivnostima koje organizuje komuna.
Saradnja sa humanitarnom organizacijom MERHAMET
Angazovati se i ukljucivati u sve druge drustvene i kulturne dogadaje koi se pojave utoku godine a za nase clanstvo se pokazu vazni i interesantni.
7. SPORT I REKREACIJA
Na planu sportskih aktivnosti okupljati sto veci broj omladine i djece oko BOSNE IF.
Raditi na omasovljvanju i vecem ucestvovanju omladine u sportskim i rekreacionim sekcijama,dati financijsku i moralnu podrsku.
U narednom periodu startati sekcije (odrzati takmicenja i prvenstvo kluba):
· Bilijar,Tenis,Sah,Pikado 

8. INFORMISANJE
Nastavak i rad WEBB-STRANICE(www.bihgislaved.com)
Postavljanje informacija na facebok kao i izrada reklamnog i informativnog materijala.
9. KONTINUITET
Obezbjediti pomoc i podrsku u radu :
OMLADINSKOJ SEKCIJI
SEKCIJA ZENA
DJECIJOJ SEKCIJI
FOLKLOR (ZA SVE UZRASTE)
BDS(BOSANSKA DOPUNSKA SKOLA)
HUMANITARNA
10. FINANSIJE
Najveci dio finansiranja kluba dolazi od pompoci Gislaved komune,NBV,sponzorai clanarine i LOK-potpore.Da bi klub mogao da se razvija i odrzi kontinuitet rada na sadasnjem nivou a po mogucnosti i pojaca, potrebno je traziti nove nacine finansiranja (Pronalazenje novih SPONZORA i saradnjom sa drugim ORGANIZACIJAMA).
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